公告

于2011年11月23日在上海市浦 东公证处立有公证遗嘱 (编号 (2011) 沪浦证字第7968号

(2011) 沪浦证字第7969号) 现 遗嘱受益人杨文达 (身份证号: 310224196211210019)、杨宇豪 310224196902010032) 向上海 市浦东公证处提出遗嘱继承公

证申请。如其他法定继承人或 受益人存有异议,请在30日内 与上海市浦东公证处联系。

遗失声明

编号: 011113, 有效期:

2018.10.01-2023.09.30 , 声明

注销公告

91310230MA1JW9E55A, 经股

东会决议,即日起注销,特此

限公司, 统一社会信用代码:

91310230MA1JW9BX52, 经股

东会决议,即日起注销,特此

上海岂云建筑正程有限公司会股东会决议即日起注销、特此公告 股东会决议即日起注销、特此公告 上海日励医药料技中心统一社会 信用代码:91310230MA1,7050U42. 经 注销少少告

经股东会决议即日起注销,特此公司上海日图电器有限公司注册

即 日 起注销,特此公告。 上海屿磐金属材料有限公司信用代码:91310120MATHI DUBOA

股东会决议即日起注销,特此公 上海文荣搬运有限公司信用 码:91310120MA1HTXMKEN

空放朱决定即日起注销,特此公台上海辰熹网络科技有限公司作用代码:91310114MA103705

(人供定即日起注销,特此公告 上海汇程建筑装饰设计有限公司组

上海锦佰保洁有限公司.

社会信用代码:

上海呈祐园林绿化工程有

毛慧一,遗失人民警察证,

# 是"为人坦率"还是性骚扰?

### 因违反公司规章制度被解约 主管状告老东家索赔50万元

□法治报记者 陈颖婷

"我只是和同事们开了个玩 笑,怎么就说我是性骚扰,还因此 炒我鱿鱼。"胡秀贤原是一家国际 贸易公司的销售总监, 在一次与同 事共进午餐时,他的一番不恰当言 行,让同桌的女同事感到不适。而 最终一份匿名举报, 让胡秀贤背上 了违反公司性骚扰政策的恶名,并 导致其最终被公司炒了鱿鱼。感到 委屈的胡秀贤将公司告上了法庭, 要求公司支付违法解除劳动合同赔 偿金、留才奖金、年度奖金等合计 50 余万元。近日,浦东新区人民 法院对此案进行了一审判决。

#### 员工: "我是一个坦率的人"

已讨不惑之年的胡秀贤事业较 为成功,2018年他与一家国际贸 易公司建立劳动关系,担任销售总 监,每月工资 56600 元,双方签订 期限为 2018 年 1 月 1 日至 2020 年 12月31日的劳动合同。然而,签 约仅仅1个月,公司就向胡秀贤发 出了解除劳动合同通知,以他违反 公司性骚扰政策为由,解除双方的 劳动合同,解除日期为2018年2 月2日。

"我是一个很坦率的人,有什 么说什么,有些话仅因为我们价值 观不同。大家都是成年人,说一些 事情都是开玩笑,我觉得没有什 可能有些同事比较保守, 但我 认为这是大家价值观不同而已,没 有什么大的对错。"胡秀贤认为自 己不存在任何违反公司政策的行 为,公司的解除决定违法,应支付 违法解除劳动合同赔偿金。

胡秀贤说,双方劳动合同解除 公司未支付他第三笔"特别留 才奖金"5000美元(折合人民币 33723.50 元)和"目标奖金 124293.60 元。

#### 女同事:

#### 这样的玩笑让我们不舒服

对于胡秀贤的说法,公司并不 认可。公司表示,该公司制定的《员 工手册》明确规定性骚扰行为是严 重违反规章制度及法律规定的行

为,该行为一经查实,将给予最后书 面改进通知或立即解除劳动合同。

2018年1月9日,胡秀贤带 领被告销售团队至南京共享服务中 心与集团客服及物流团队初次接洽 及对接工作, 当天中午, 胡秀贤及 其销售团队与集团物流和客服团队 共进工作午餐。他在午餐期间谈论 了在座客服及物流团队女同事的婚 姻状况,而目让大家做"找老公 游戏,还多次使用不当的性暗示言 语冒犯女同事, 甚至损害女同事的 声誉,其言行严重违反公司的性骚

公司因此根据规章制度规定. 合法解除与他的劳动关系,不需支 付赔偿金。公司也从未承诺过支付 胡秀贤留才奖金, 也不应当支付他 年度奖金。

公司的说法, 也得到了当时参 加了那次午餐会的多名女同事的印 证。小美表示: "午餐期间胡秀贤 挨个询问在座女同事的婚恋情况 初恋是谁,他提到初恋大多是渣 男,问我们的初恋是不是渣男。同 时要求在座的同事玩一个游戏,说 是和以前单位的同事玩过的游戏, 让在座的女性挑选他团队中一个男 生做老公。"小美说:"这样的对 话让我们都感觉很不舒服,特别是 在得知我们苏州分公司的一名女员 工需要在南京留宿一晚, 胡秀贤的 言语让人感觉是暗示所有的男生, 可能包括他在内,都可以去那个女

#### 公司:

#### 对于性骚扰"零容忍"

这样的工作午餐会在一片尴尬 中结束,之后一封关于胡秀贤性骚 扰的匿名举报信被送到了公司高层 手中。公司法务总监找到了胡秀贤 进行核实, 胡秀贤对大部分事实予 以承认,表示"找老公"游戏是开 玩笑的, 但是对女同事留宿南京、 他声称要去其房间一事予以否认。 之后,公司又对参加午餐会的多名 员工进行了询问调查。

最终公司调查后认为,2018 年1月9日胡秀贤有严重违纪行 为,此外还多次在其他工作场合对 同事体貌进行猥亵评价, 臆测同事 私生活,严重违反公司性骚扰政 策,公司依据《员工手册》的相关规 定,通知其解约。

#### 法院:

#### 违反员工手册 解约合法

法院审理后认为,本案中,公司 以胡秀贤违反公司制定的反性骚扰政 策为由,解除双方的劳动合同,并就 此提供了胡秀贤存在严重违纪事实和 解除劳动合同依据的相应证据。虽然 胡秀贤对于出庭作证的原同事的证言 真实性未予认可,但因上述证人的证 言相互印证,可以证明胡秀贤于 2018年1月9日午餐期间存在《员 工手册》中"性骚扰的表现"中列举 的"针对性别的不得体的玩笑或戏 谑"等行为、公司依据《员工手册》 规定,解除双方的劳动合同的决定, 并无不当,该解除行为合法。

胡秀贤要求公司支付违法解除劳 动合同赔偿金的诉讼请求,法庭不予 支持。对于第三笔留才奖金和年度奖 金的诉讼请求,亦无证据证明公司同 意或承诺支付该两部分费用, 因此法 院最终驳回了胡秀贤全部诉讼请求。

(文中人物均为化名)

### "亲友圈"变"赌友圈"男子网上开设赌场

#### 最终获刑2年6个月 并处罚金3万元

□见习记者 翟梦丽 通讯员 徐杰瑛

本报讯 网络游戏是不少人闲 暇时的娱乐选择,但有些不法分 子却将游戏变成了违法犯罪的 "温床",赌博网站、赌博小游戏 等各种网络赌博形式层出不穷 ……男子杨某就利用 APP "亲友 圈"功能开设"网上赌场",召集 赌客抽取房费, 非法获利 33 万余 元。日前,金山区人民检察院依 法以开设赌场罪对杨某提起公诉。 最终, 法院支持指控, 判处杨某 有期徒刑2年6个月,并处罚金3

由于喜爱麻将,杨某常常会在

某麻将 APP 上和朋友一起开房间 打麻将,时间一长,杨某便想着可 以自己开账户, 既方便打麻将又 能召集赌客抽取房费赚钱。2018 年 5 月,杨某开设账户并建立了 微信群,添加经常在 APP 上打麻 将的"麻友",将群内的人都拉入 自己在麻将 APP 上创建的"亲友

赌客被添加进杨某的"亲友 圈"后,就可以使用其购买的房卡 开设房间,随机加入房间后即可参 与牌局进行赌博。一场牌局结束 后,APP 会自动结算赌客的输赢, 赌客们会在杨某建立的微信群内支 付互相输赢的钱, 而杨某则通过抽 取大赢家的"房卡"费用谋取利

经查, 2018年5月至2020年 9月,杨某在麻将 APP 内创建"亲 友圈",组织微信好友进入其"亲 友圈"赌博,并通过每局向大赢家 收取2元至8元不等的房卡费以牟 利,至案发时,其共计收取房卡费 33 万余元。

日前, 金山检察院依法以开设 赌场罪对杨某提起公诉。检察机关 认为,被告人杨某以营利为目的, 开设赌场,其行为已触犯《刑法》 第三百零三条,应当以开设赌场罪 追究其刑事责任。

最终, 法院支持指控, 判处杨 某有期徒刑2年6个月,并处罚金

## "吸友"拿头痛粉充当冰毒

诈骗戒毒所旧相识21万元

□见习记者 陈友敏 通讯员 胡明冬

本报讯 毒品是人类社会的公 害,不仅仅危害社会个体身体健 康,而且严重威胁社会安定,影响 经济发展和社会进步,毒品犯罪-直受到严厉打击。近期,宝山区人 民法院依法审结了一起洗毒案件, 判决被告人谢某犯诈骗罪、贩卖毒 品罪,决定执行有期徒刑 12年; 被告人姜某犯诈骗罪,贩卖、运输 毒品罪,决定执行有期徒刑11年; 被告人张某犯诈骗罪, 判处有期徒 刑3年6个月。并对3人处以相应

经审理查明,被害人陈女士和 被告人姜某在强制隔离戒毒所认 识。2020年2月,被害人陈女士 的一个朋友想要毒品, 陈女士遂想 到被告人姜某曾说过有渠道购得毒 品。于是, 陈女士联系被告人姜某 商谈购买冰毒事官。

2020年3月,被告人姜某联 系被告人张某询问有无冰毒。手上 无毒品的张某联系被告人谢某,谢 某表示也没有毒品,但是提议谎称 有毒品,骗取姜某毒资。谢某、张 某遂在没有毒品的情况下, 谎称将 以快递的方式将 150 克冰毒寄送给 陈女十,骗取陈女十支付毒资8万

姜某在得知谢某、张某二人并 没有毒品的情况下, 称反正毒资是 被害人陈女士支付的,提议寄送假 的毒品给陈女士,三人将毒资占

随后,谢某、姜某经预谋,又 向被害人陈女士虚构多准备了 150 克冰毒的事实, 让陈女士增加毒

2020年4月16日,谢某由成 都至上海, 伙同姜某, 以 300 克假 冰毒 (实为头痛粉) 再次骗取被害 人陈女士毒资及好处费 13 万元。 第一次8万元及第二次13万元,

被告人谢某、姜某、张某三人均参 与分赃。

此外, 虽然谢某没有 300 克冰 毒,但是却有小部分毒品。4月19 日,姜某向谢某转账1万元购买冰 毒 20 克。4 月 22 日,姜某将其中 约1克冰毒以800元的价格贩卖给

公诉机关指控被告人谢某、姜 某、张某的行为构成诈骗罪,谢 某、姜某行为另构成毒品类犯罪。 庭审中,被告人谢某、姜某、张某 及辩护人对公诉机关指控的犯罪事

宝山法院审理后认为,被告人 谢某、姜某、张某结伙, 虚构事实 骗取他人财物,数额巨大,其行为 均已构成诈骗罪;被告人谢某向被 告人姜某贩卖毒品 20 克, 其行为 构成贩卖毒品罪,依法应予数罪并 罚;被告人姜某为贩卖而购买、运 输毒品 20 克并已贩卖部分予他人, 其行为另构成贩卖、运输毒品罪, 依法应予数罪并罚。

结合被告人谢某属累犯,谢 某、姜某属毒品再犯等量刑情节, 综合3名被告人的犯罪事实、情 节、认罪态度和对社会的危害程 度,依法判决被告人谢某犯诈骗 罪, 判处有期徒刑5年, 并处罚金 2万元; 犯贩卖毒品罪, 判处有期 徒刑9年, 并处罚金1万元, 决定 执行有期徒刑 12年,并处罚金3 万元。被告人姜某犯诈骗罪, 判处 有期徒刑 4 年 9 个月, 并处罚金 2 万元; 犯贩卖、运输毒品罪, 判处 有期徒刑8年,并处罚金1万元, 决定执行有期徒刑 11年,并处罚 金3万元。被告人张某犯诈骗罪, 判协有期徒刑3年6个月,并外罚 金1万元。扣押在案的毒品及作案 工具依法没收,追缴3名被告人的 违法所得依法没收。

判决后,被告人谢某不服向上 海市第二中级人民法院提起上诉, 二审维持原判。

毕业证寄丢,快递公司该赔多少钱?

□记者 胡蝶飞 通讯员 贺欢 唐硕

本报讯 毕业季,很多毕业生 会选择将物品快递回家。无法赶回 学校的毕业生,还会快递毕业证 学位证等重要文件。日前,上海某 高校应届硕士毕业生小刘邮寄时却 遭遇了"丢件"风波。最终,小刘 将快达物流公司 (化名) 诉至青浦 区人民法院。

毕业时, 小刘委托同学通过快 递驿站邮寄毕业证书,同学随即将 小刘本科、硕士的两本毕业证书到 大学城里的"快递驿站"邮寄。同 学将邮寄货物交至工作人员手里 后,系统内很快生成快达物流的快

但令人费解的是,时间一天天 的过去了,该邮件却一直处于"待 取件"的状态,此后物流信息更是 没有任何更新。

小刘一直通过微信敦促快递驿 站工作人员寻找,同时向快达物流 投诉反馈,最终对方仅同意给予小 刘 500 元作为补偿。一怒之下、小 刘将快达物流公司诉至法院。

小刘诉称, 丢失的毕业证无法 进行补办,只能由学校开具一纸学 历证明, 其已入职工作, 往返学校 需要向公司请假,路途较远。且在 快递丢失之后快达物流并没有采取 积极态度进行解决。小刘认为, 快 达物流应当赔偿自己补办费用 3000 元和精神损失费 2 万元。

快递公司辩称, 其并非责任 快递在"快递驿站"已丢失, 快递公司并没有揽收到小刘的毕业 证。且毕业证如此重要, 小刘还将 重要证件采取邮寄的方式寄送,自 身存在一定过错。其次, 小刘在诉 状中也陈述了可以同学校开具学历 证明,说明毕业证遗失是可以采取 补救措施的, 毕业证也不具备人格 象征意义,不能要求赔偿精神损 害。再者,快递单上明确记载了贵 重物品需保价的声明以及赔偿的最

高数额等情况, 小刘未对贵重物品

进行保价, 只能根据国内快递赔偿 标准对小刘这份未保价的邮件进行

法院经审理认为, 快达物流与 小刘成立合法有效的运输合同关 系, 快达物流作为承运人没有尽到 谨慎运输义务,对此具有过错,应 依法承担赔偿责任。两份毕业证书 是小刘就学经历的记载和证明,对 小刘来说具有特定的纪念意义,可 以认定为具有人格象征意义的特定 纪念物品。

法院认为, 若今后找工作、换 工作等需要使用毕业证书的场合, 小刘只能拿出学校开具的纸质证 明,会对其今后求职方面造成一定 影响。但是,由于小刘尚未补办毕 业证,要求赔偿3000元费用没有 任何证据证明, 法院很难认定小刘 的该项损失。

为保护当事人的合法权益,避 免增加当事人讼累,法院对双方进 行释法后组织了调解, 最终快达物 流同意赔偿小刘 4000 元。



高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%, 亮度提高25%



电脑勿忘关显示器!

F.会决议即日起注销,特此公 上海越龙农业专业合作社信

成本会長以即日起注销,特此公 上海思联化肥有限公司经股系 定解散,并已成立清算组。请债 人自本公告刊登之口和公司

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)